НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 7
1. Чи буде змінюватись стрибкоподібно заряд Q неосновних носіїв в базі біполярного транзистора при стрибкоподібній зміні струму бази? 



(так,ні)

2. Для чого використовується функція включення (Хевісайда)?

а) для тестування систем автоматичного керування;

б) для динамічного опису дискретних сигналів;

в) для динамічного опису неперервних сигналів.

3. Для чого використовується скремблювання сигналу?

     а) для усунення природної надлишковості  у передаваних  повідомленнях;

     б) для збільшення кодової віддалі;

     в) для підтримання тактової частоти в спектрі лінійного сигналу.

4. Вкажіть помилковий запис мовою Паскаль:

   а) not not b or or d

   б) true and false

   в) (x>5) or false

   г) not true

5. Регістри загального призначення МП Intel 8080 - це регістри  A, F,  PC, W, Z, SP  (так,ні)
6. Де ставиться помітка про надходження  ( реєстрацію )документа?

на нижньому лівому полі першого аркуша документа

на нижньому  правому полі першого аркуша документа 

на верхньому полі першого аркуша документа 

7. Щорічні звіти про роботу режимно-секретних органів:

Не складаються

Складаються за бажання керівника установи

Складаються в обов’язковому порядку  +

8. Скільки розв’язків має порівняння за простим модулем p?

9. Нарисувати схему 4-х розрядного двійкового асинхронного підсумовуючого лічильника на D-тригерах.

10. Накресліть узагальнену структурну схему оптичного давача та коротко охарактеризуйте її елементи.

11. Назвіть типи адресації в мікроконтролері AT90S2313. Наведіть приклади.
12. Відобразіть схему функціональних залежностей для реляційної БД оперного театру. Наведіть відповідну  ER-діаграму.
13. Синтезувати  структурну  схему  управляючого  автомату,  якщо його функція переходів задана таблицею 1,  а функція виходу -  таблицею 2, для побудови використати JК-тригери та елементний базис І-НЕ.
                      табл. 1.                                                                      табл. 2.
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14. Скласти принципову схему модуля пам’яті для мікро-ЕОМ на мікропроцесорі Intel 8080 якщо для ПЗП об’ємом 8 Кбайт виділена ділянка пам’яті 0000Н-1FFFH, а ОЗП об’ємом 16 Кбайт виділено ділянку 2000Н-5FFFН. У Вашому розпорядженні є така елементна база:
а) дешифратор
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а) мікросхема ПЗП з організацією 8 К х 8
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б) мікросхема ОЗП з організацією 16 К х 8
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г) інвертори (НЕ)
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д) двовходові схеми АБО
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е) двовходові схеми І
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Схвалено Методичною радою ІКТА

Протокол № 35 від 06.06.2007 р.

Заст. директора ІКТА
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